



Tisztelt Kollégák!

a **KOMMUNIKÁCIÓ ÉS NYELV 5. – Innováció és nyelvi közvetítés** című tudományos- és szakkonferenciára 2023. december 1-2-án kerül sor az eszéki Josip Juraj Strossmayer Egyetem Bölcsészettudományi Karán. Az **absztraktok** és a **részletes program** a következő linken található: www.ffos.hr.

Az alábbiakban néhány hasznos információval szeretnénk hozzájárulni zavartalan eszéki tartózkodásukhoz.

A kétnapos konferencia alatt szeretnénk minél többet megmutatni városunkból, illetve a közelében található páratlan helyszínekből és gazdag programokból, emiatt az első napon egy természetvédelmi parkban, a Kopácsi-réten, egy nyugodtabb helyen biztosítunk szállást. December 1-jén nyílik meg az eszéki adventi vásár, így a második napon kedves vendégeink részére Eszék Óvárosában biztosítottunk szállást, ahol élvezhetik a sokszínű adventi programokat.

A konferencia mindkét napján a BTK épületében megszervezett ebédre is várjuk a konferencia résztvevőit, a konferencia első napját pedig Magyarország Főkonzultátusa jóvoltából Karancson zárjuk egy borkóstolóval egybekötött vacsorával.

A szállás, a szervezett étkezések, továbbá a konferencia alatti buszokkal történő közlekedés költségei teljes egészében a szervezőket terhelik.

SZÁLLODAI BEJELENTKEZÉS, PARKOLÁS

CSÜTÖRTÖK, 2023. november 30.

Az előadók szálláshelye a Didin Konak panzió, (31327 Kopačevo, Petefi Šandora 93; <https://www.didinkonak.hr>), amely a Kopácsi-rét Természetvédelmi Parkban található. A Kopácsi-rét természet adta kincsei kiváló lehetőséget nyújtanak a konferencia előtti kikapcsolódásra és felkészülésre. A szállást 13.00 órától lehet foglalni. Minden előadónak külön szobát biztosítunk.

A csütörtöki vacsora **nem** része a konferenciának, de kérés esetén szívesen segítünk a szálláson található étterem asztalfoglalásában.

GPS adatok:

Latitude: 45.60589326448992,

Longitude: 18.79180507339351

A szállóvendégek az épület előtt térítésmentesen parkolhatnak. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a vendégfogadás és a szállásfoglalás gördülékenységé érdekében, **december 29-ig** jelezzék a konferencia szervezőinek érkezésük várható idejét. Amennyiben közösségi közlekedési eszközzel érkezik, kérjük jelezze, mikor és hova érkezik, hogy elkísérhessük a szállásra.

PÉNTEK és SZOMBAT, 2023. december 1. és 2. (A konferencia első és második napja)

A reggelit követően ki kell jelentkezni a kopácsi szállásról. A szállás előtt 8.30-kor kisbusz várja azokat, akik nem saját gépjárművel érkeztek, hogy a konferencia helyszínére (31000 Osijek, Jagerova 9) vigye őket. Az óvárosi szállodai bejelentkezésre 2023. december 01-jén, pénteken kizárólag 18.00 órától, a könyvbemutató után lesz lehetőség. Aki saját gépjárművel érkezett, annak a nap folyamán az eszéki BTK épülete előtt biztosítunk parkolóhelyet.

Az előadók szálláshelye a második napon a Boutique Hotel Tvrđa (31000 Osijek, Franjevačka ul. 7, 31000, Osijek; <http://www.hoteltvrđa.hr/>) Minden előadót itt is külön szobába helyeztünk el. A szállást szombaton 10 óráig el kell hagyni.

GPS adatok:

Latitude: 45.3339996

Longitude: 18.4148084

A konferencia ideje alatt az Óvárosban adventi vásár zajlik, így korlátozottá válik a parkolóhelyek száma, különös tekintettel a késő délutáni és a kora esti órákra. A Vár területén ingyenes a parkolás, ám az adventi időszakban ettől eltérő parkolási rend léphet életbe, így kérem fokozottan figyeljenek a kihelyezett tájékoztató jelzésekre.

A hotel az Óváros központjában található, egy percnyi sétára a Szentháromság téren (Trg Svetoga Trojstva) megrendezett adventi vásártól. A Bölcsészettudományi Kar épülete gyalog 19 perc, autóval 6 perc távolságra van.

A pénteki és szombati reggeli a szálláson biztosított, a közös ebéd pedig az egyetemen.

A konferencia első napját egy borkóstolóval egybekötött vacsorával zárjuk a karancsi Szabó Pincészetben Magyarország Főkonzulátusának köszönhetől. A buszok használatát (Kopácsi-rét-BTK, BTK-Karancs, Karancs-szálláshely, Óváros-BTK) a Horvátországi Magyar Oktatási és Művelődési Központ biztosítja a konferencia résztvevőinek.

Megjegyzés: Kérjük a résztvevőket, hogy jelezzék a szervezőknek amennyiben ételallergiában szenvednek, illetve ha vegetáriánus vagy vegán ételsort szeretnének, továbbá bármely egyéb olyan kérésüket, amely a szervezett étkezésekre vonatkozik, hogy minél kellemesebbé tehesük az itt tartózkodásukat.

FIZETÉSI MÓD, VALUTAVÁLTÓK

Horvátországban a hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR) emiatt javasoljuk, hogy előzetesen gondoskodjanak annak beszerzéséről. Azok számára, akik az UDVAR-DUBOŠEVICA határátkelőhelyen keresztül érkeznek, javasolt az udvari benzinkúton történő valutaváltás, mivel itt a legkedvezőbb az árfolyam, illetve erre 0.00-24.00 óra között folyamatosan van lehetőség. Eszéken a szálláshely, az étterem és az egyetem közvetlen közelében is található pénzváltó.

A vendéglátóhelyek és az üzletek többségében a bankkártyás fizetés is elfogadott.

Amennyiben bármilyen egyéb kérésük lenne, kérem jelezzék az alábbi elérhetőségeken:

Ana Lehocki-Samardžić: + 385 95 390 0335



azvo

ESG Certifikat
sustava osiguranja
kvalitete u obrazovanju

Walkó Ádám: + 385 92 356 8458

Đelatović Sonja: + 385 91 552 1840

Tisztelettel,

Ana Lehocki-Samardžić

a Szervezőbizottág elnöke

Eszék, 2023. november 24.



ESG Certifikat
sustava osiguranja
kvalitete u obrazovanju